

# 飞天·时代雅苑 精品首秀惹关注

本报讯(记者秦秦)

日前,飞天·时代雅苑项目举办了户外推广活动。短短的3天时间,吸引了大量市民询盘问价,亦如愿收获了大量的目标客户。

“双河盛景”“国企精工”“丰富配套”……已经成为大家耳熟能详的价值标签,多重优势叠加使得飞天·时代雅苑成为我市房地产市场冉冉升起的一颗新星。飞天·时代雅苑择址市太极体育中心东侧(龙源路北文汇路东),于奥体核心、龙源湖畔生态宜居区,势承南移东扩城市发展之天时,畅享城市轴线丰收路之地利,雅居新城繁华核心之人和,交通便捷,畅达八方。

据了解,飞天·时代雅苑西临瓮涧河滨水景观带,南瞰新河景观带,旖旎生态河景环伺,畅享双河盛景。展出现场,飞天·时代雅苑用简洁、直观的方式,呈现户型图、效果图,展示交通区位、项目优势等内容,全面体现焦作市飞天置业有限公司的价值,让到访者可以清晰地了解项目的特点及实力。记者在现场看到,咨询问价的客户络绎不绝。工作人员的专业解答、



大方谈吐、端庄形象、真诚推介……无一不决定着客户对飞天·时代雅苑的信任和选择。

“听说飞天·时代雅苑项目的开发商飞天置业,是河南新时代交通发展集团有限公司下属的全资子公司。既然是国企,那必然有雄厚的资金支持、国家政策优惠以及技术支持等,这些天然的优势,让我更安心、更放心。”一位意向客户如是说。

飞天·时代雅苑采用目前较流行的“新亚洲建筑风格”,以中国传统文化为基础,将西方

的美学融入其中,东西结合,以建筑整体的构造与空间意识为表现,展现出现代人时尚的优雅与品位。该项目户型设计巧妙,方正全明,建筑面积82~172平方米,主打温馨两居和奢阔四室,演绎多层生活的尊崇与高雅。

小区景观雅致有趣,层次丰富,步移景异,以现代艺术造东方园林大境。阳光草坪、休憩廊架、清幽内园……典雅、内敛、静谧,打造国韵奢境宽邸、世家风范。下沉式庭院延伸空间层次,雅致私藏天地,让生

活充满想象。五进归家礼序:礼仪之门、迎宾之景、归家之路、入户大堂、智能入户,尽显世家风范。更有稀缺下沉式庭院,延伸空间层次,雅致私藏天地,让生活充满想象。

同时,项目也十分注重社区休闲空间的营造,引入现代社区设计理念,六大安防系统和智能生活系统保驾护航,结合立体园林景观等,打造精致生活、生态宜居的多元综合社区。

上图 飞天·时代雅苑项目产品受到了市民强烈关注。

## 飞天·时代锦苑

### “锦”此一墅悦从容

繁华都市中,叠墅生活代表着内敛和优雅,是国人梦想中的私属领地。

居者的境界越高对居所的完美追求就越高,不仅是更宽敞、更通透,更要能承载高贵从容的生活享受。拥有丰富开发经验的焦作市飞天置业有限公司,精心谋划后落子示范区,以匠人之

心,雕琢飞天·时代锦苑精品叠墅,给你梦寐以求的理想生活。

记者来到位于飞天·时代锦苑营销中心,和所有第一次来看房的市民一样,一眼就被设计精巧的高端叠拼产品户型模型给吸引了。据该项目置业顾问介绍,叠拼产品面积区间为249~276平方米,合理的功能分区、阔绰的空间格局、精致的细节设计,让老一辈和年轻人都能各得其所,和谐美满地生活在一起。

“我们家是三世同堂,周末聚齐了有十几口人,一直想在市区买间大房子。前不久,听说飞天·时代锦苑叠墅非常符合我的心理诉求。今天带着全家人来看看,还挺满意的!”带着一家人来看房的胡女士开心地说。

作为焦作为数不多的叠墅项目,飞天·时代锦苑自项目定位开始,设

计人员就着力从业主的角度在项目规划、建筑、户型、景观等各个环节,提出自己的意见和建议,为业主的入住带来更多的舒适和方便,尽力为业主提供周密细致、充满人性化的专业服务,让业主尽情享受叠墅生活带来的诸般愉悦。

随着生活水平的提高,高品质住宅正逐步走入寻常百姓家,更多的人也开始对高端品质产品感兴趣。繁花叠墅,推窗见绿,带着温润湿气的风从远处飘散而来,从朝阳到暮归,享受惬意时光,这是我们能想象的最美好的生活形态之一。

飞天·时代锦苑城市之南,大沙河之畔,叠墅奢境,代言焦作示范区精英生活新高度。

秦秦

左图 置业顾问向市民介绍项目区位。



(本版图片均由本报记者秦秦摄)

## 醒狮现场助兴

铿锵有力的锣鼓声,憨态可掬的醒狮,喜笑颜开空中跃,欢乐祥和迎宾朋。在飞天·时代雅苑展位前,醒狮表演吸引了不少市民驻足观赏。两位“舞林高手”,表演各种动作,引来观众阵阵掌声。“舞狮的时候,必须要掌握好狮头的方向,要做到‘人狮合一’,在左右张望的时候,眼睛要眨起来,这样舞动醒狮就更加生动了。”舞狮师傅讲解动作要领。

秦秦



威武灵动的醒狮。

## 糖画甜心里美

“阿姨,我也想要一个凤凰展翅的糖画。”“这个凤凰展翅要等的时间比较久哦!”“没关系,我有耐心!”飞天·时代雅苑展位前,一位小姑娘眼巴巴地等着。“我浇糖画用的糖是麦芽糖,用这种糖熬制难,作画难度也大一些,但是保留了传统风味,好看也好吃。”糖画师傅说。据了解,糖画师傅会浇制很多种图样的糖画,除了传统的飞禽走兽、戏曲人物,还创新了许多糖画图案。

秦秦



糖画师傅认真制作。

## 灵动巧手捏百态

“妈妈你看,这位奶奶会变魔术。”一位小朋友目不转睛地看着面人师傅,眼神中充满了好奇。记者看到,飞天·时代锦苑展区前围满了孩子,个个都迫不及待地要得到自己喜欢的面人。“其实捏面人步骤比较简单,但是要在细节上下功夫。”捏面人的老人告诉记者。她的指尖上仿佛有魔法,面团在手里随意揉搓,不过几分钟的功夫,一个白白胖胖、憨态可掬的猪八戒形象就完成了。

秦秦



围着奶奶要面人儿。

## 可爱小丑送气球

“小朋友,送你一只长颈鹿吧!”“谢谢叔叔!”“真乖,不客气!”孩子的世界永远充满童真和乐趣。小丑不仅是滑稽的化身,也是很多电影、戏剧的灵感来源,和快乐小丑亲密互动,当然就是孩子们的最爱。活动现场,飞天·时代锦苑特地安排了小丑现场制作花样气球,给前来逛展的大朋友、小朋友们送上满满的欢乐。

秦秦



拿到气球真开心。